ΤΑΞΗ: Γ΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 6
ΣΧΟΛΕΙΟ:

ΟΝΟΜΑ:
ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ (2)

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:





1. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις (ισότητες)  ως Σωστές (Σ) ή Λάθος (Λ).

A. (α+β)2=α2+β2






Σ
Λ

B.
α3+β3=(α+β)3






Σ
Λ

Γ.
α2-β2=(α-β).(α+β) 





Σ
Λ

Δ.
α2+β2=(α+β)2-2αβ





Σ
Λ

Ε.
(α+β)3=α3+3αβ(α+β)+β3




Σ
Λ

Ζ.
(α-β)3=α3-3αβ(α-β)-β3




Σ
Λ

2. Να γίνουν οι πράξεις

A.
(2κ-3λ).(2κ+3λ)-(κ-λ)2-3(2κ+λ)=

B.
(2x+1).(2x-1)-2(2x-3)2+5(3x-7)=

3. Να συμπληρώσετε ότι λείπει για να ισχύουν οι ισότητες:

Α.
(2+......)2=......+......+4x2
Β.
(3-…..)2=…….-……+16ω4
Γ.
(……-4x)2=25-…..-…….+……

Δ.
(…….+5)2=…..+20x+…….

Ε.
9-…….=(3-α).(3+α)

Ζ.
(2+.......)3=........+12α+.......+........

Η.
(3-........)3=.........-27α+.......-.........

Θ.
4x2-25=(…..+……).(……-…….)

Ι.
(6-……)2=……+……..-60x
